

So viel fein muss sein.



Gültig vom 01.04. bis einschließlich 30.04.2025 der MUNDFEIN Pizzawerkstatt Geschwister-Scholl-Str. 10, in 25335 Elmshorn.

Nur solange der Vorrat reicht. Bitte kündige den jeweiligen Coupon bereits bei der Bestellung an und übergib ihn dem MUNDFEIN Personal. Der Inhalt der Coupons ist nicht veränderbar und kann nicht mit anderen Rabatten kombiniert werden. Beachte die Mindestbestellwerte (ohne Getränke und Eis). Nur Coupons, die bereits bei der Bestellung angekündigt wurden, können berücksichtigt werden. Bei Bestellungen über Fremdportale können die Coupons leider nicht eingelöst werden.

Allergenhinweise: A Gluten Weizen, Gluten Dinkel, Gluten Gerste, Gluten Gluten Gerste, Gluten Gerste, Gluten Gerste, Gluten Gerste, Gluten Gluten Gerste, Gluten Gluten Gerste, Gluten Gluten Gerste, Gluten Gluten Gluten Gerste, Gluten Glut

MUNDFEIN PIZZAWERKSTATI

Geschwister-Scholl-Str. 10 · 25335 Elmshorn

Tel.: 04121 - 450 180 5

Inhaber: E.U.W. Systemgastronomie GmbH

www.mundfein.de

Mindestbestellwert (ohne Getränke und Eis):

ie nach Entfernung ab 8.00 €

Unsere Liefergebiete auf Anfrage oder unter mundfein.de



Coupons bei Bestellung ankündigen Diese Coupons sind bei Bestellungen über Fremdportale leider nicht einlösbar

Diese Coupons können auch online unter

www.mundfein.de/elmshorn

heruntergeladen werden.



Bitte Zahlung mit EC-Karte für deine Bewertung bei Google. bei Bestellung ankündigen!



Gültig vom 01.04. bis einschließlich 30.04.2025 in der MUNDFEIN Pizzawerkstatt Geschwister-Scholl-Str. 10 · 25335 Elmshorn. Nur solange der Vorrat reicht. Bitte kündige den jeweiligen Coupon bereits bei der Bestellung an und übergib ihn dem MUNDFEIN Personal, Der Inhalt der Coupons ist nicht veränderbar und kann nicht mit anderen Rabatten kombiniert werden. Beachte die Mindestbestellwerte (ohne Getänke und Eis), Nur Coupons, die bereits

bei der Bestellung angekündigt wurden, können berücksichtigt werden. Bei Bestellungen über Fremdportale können die Coupons leider nicht eingelöst werden.



Gültig vom 01.04. bis einschließlich 30.04.2025 in der MUNDFEIN Pizzawerkstatt Geschwister-Scholl-Str. 10 · 25335 Elmshorn Nur solange der Vorrat reicht. Bitte kündige den jeweiligen Coupon bereits bei der Bestellung an und übergib ihn dem MUNDFEIN Personal. Der Inhalt der Coupon ist nicht veränderbar und kann nicht mit anderen Rabatten kombiniert werden. Beachte die Mindestbestellwerte (ohne Getränke und Eis). Nur Coupons, die bereits bei der Bestellung angekündigt wurden, können berücksichtigt werden. Bei Bestellungen über Fremdportale können die Coupons leider nicht eingelöst werden.



Gültig vom 01.04. bis einschließlich 30.04.2025 in der MUNDFEIN Pizzawerkstatt Geschwister-Scholl-Str. 10 · 25335 Elmshorn.

Nur solange der Vorrat reicht. Bitte kündige den jeweiligen Coupon bereits bei der Bestellung an und übergib ihn dem MUNDFEIN Personal. Der Inhalt der Coupon ist nicht veränderbar und kann nicht mit anderen Rabatten kombiniert werden. Beachte die Mindestbestellwerte (ohne Getränke und Eis). Nur Coupons, die bereits bei der Bestellung angekündigt wurden, können berücksichtigt werden. Bei Bestellungen über Fremdportale können die Coupons leider nicht eingelöst werden.



Gültig vom 01.04. bis einschließlich 30.04.2025 in der MUNDFEIN Pizzawerkstatt Geschwister-Scholl-Str. 10 · 25335 Elmshorn. Nur solange der Vorrat reicht. Bitte kündige den jeweiligen Goupon bereits bei der Bestellung an und übergib ihn dem MUNDFEIN Personal. Der Inhalt der Coupons ist nicht veränderbar und kann nicht mit anderen Rabatten kombiniert werden. Beachte die Mindestbestellwerte (ohne Getränke und Eis). Nur Coupons, die bereits bei der Bestellung angekündigt wurden, können berücksichtigt werden. Bei Bestellungen über Fremdportale können die Coupons leider nicht eingelöst werden.



Gültiq vom 01.04. bis einschließlich 30.04.2025 in der MUNDFEIN Pizzawerkstatt Geschwister-Scholl-Str. 10 · 25335 Elmshorn Nur solange der Vorrat reicht. Bitte kündige den jeweiligen Coupon bereits bei der Bestellung an und übergib ihn dem MUNDFEIN Personal. Der Inhalt der Coupons ist nicht veränderhar und kann nicht mit anderen Rahatten kombiniert werden. Beachte die Mindesthestellwerte (ohne Getränke und Eis). Nur Counons, die bereits bei der Bestellung angekündigt wurden, können berücksichtigt werden. Bei Bestellungen über Fremdportale können die Coupons leider nicht eingelöst werden.

MUNDFEIN Normalpreis 19,85€ 2 x Salami Pizza ie ca. 26 cm ø Tomaten-Sauce, Salami 1,2,3

+ 1 x Frauke A.C.G kleines Kaiserschmarm-Dessert mit Rosinen, fruchtigem Kirschkompott und Puderzucke

Gültig vom 01.04. bis einschließlich 30.04.2025 in der MUNDFEIN Pizzawerkstatt Geschwister-Scholl-Str. 10·25335 Elmshorn. Nur solange der Vorrat reicht. Bitte kündige den jeweiligen Coupon bereits bei der Bestellung an und übergib ihn dem MUNDFEIN Personal. Der Inhalt der Coupons ist nicht veränderbar und kann nicht mit anderen Rahatten kombiniert werden. Beachte die Mindesthestellwerte (ohne Getränke und Fis). Nur Coupons, die hereits bei der Bestellung angekündigt wurden, können berücksichtigt werden. Bei Bestellungen über Fremdportale können die Coupons leider nicht eingelöst werden



+ 1 x Frauke A.C. & kleines Kaiserschmarrn-Dessert mit Rosinen, fruchtigem Kirschkompott und Puderzucke

Gültig vom 01.04. bis einschließlich 30.04.2025 in der MUNDFEIN Pizzawerkstatt Geschwister-Scholl-Str. 10 · 25335 Elmshorn. Nur solange der Vorrat reicht. Bitte kündige den jeweiligen Coupon bereits bei der Bestellung an und übergib ihn dem MUNDFEIN Personal. Der Inhalt der Coupon: ist nicht veränderbar und kann nicht mit anderen Rabatten kombiniert werden. Beachte die Mindestbestellwerte (ohne Getränke und Eis). Nur Coupons, die bereits bei der Bestellung angekündigt wurden, können berücksichtigt werden. Bei Bestellungen über Fremdportale können die Coupons leider nicht eingelöst werden.



Gültig vom 01.04. bis einschließlich 30.04.2025 in der MUNDFEIN Pizzawerkstatt Geschwister-Scholl-Str. 10 · 25335 Elmshorn

Nur solange der Vorrat reicht. Bitte kündige den jeweiligen Coupon bereits bei der Bestellung an und übergib ihn dem MUNDFEIN Personal. Der Inhalt der Coupons ist nicht veränderbar und kann nicht mit anderen Rabatten kombiniert werden. Beachte die Mindestbestellwerte (ohne Getränke und Eis). Nur Coupons, die bereits bei der Bestellung angekündigt wurden, können berücksichtigt werden. Bei Bestellungen über Fremdportale können die Coupons leider nicht eingelöst werden.



Gültig vom 01.04. bis einschließlich 30.04.2025 in der MUNDFEIN Pizzawerkstatt Geschwister-Scholl-Str. 10 · 25335 Elmshorn. Nur solange der Vorrat reicht. Bitte kündige den jeweiligen Coupon bereits bei der Bestellung an und übergib ihn dem MUNDFEIN Personal. Der Inhalt der Coupons ist nicht veränderbar und kann nicht mit anderen Rabatten kombiniert werden. Beachte die Mindestbestellwerte (ohne Getränke und Eis). Nur Coupons, die bereits bei der Bestellung angekündigt wurden, können berücksichtigt werden. Bei Bestellungen über Fremdportale können die Coupons leider nicht eingelöst werden



Gültiq vom 01.04. bis einschließlich 30.04.2025 in der MUNDFEIN Pizzawerkstatt Geschwister-Scholl-Str. 10 · 25335 Elmshorn Nur solange der Vorrat reicht. Bitte kündige den jeweiligen Coupon bereits bei der Bestellung an und übergib ihn dem MUNDFEIN Personal. Der Inhalt der Coupons ist nicht veränderhar und kann nicht mit anderen Rahatten kombiniert werden. Beachte die Mindesthestellwerte (ohne Getränke und Fis). Nur Counons, die hereits bei der Bestellung angekündigt wurden, können berücksichtigt werden. Bei Bestellungen über Fremdportale können die Coupons leider nicht eingelöst werden.